



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

留学

个人陈述 重点表现独特性



留学嘉宾：
大华留学总经理 马开屏

个人陈述是申请国外大学文书材料中重要的部分。生动的、具有创造力的个人陈述，不仅向录取官员展示写作能力和风格，同时也能让他们更了解你过去的成就、现在的能力和未来的打算。如何让你的个人陈述在数以万计的申请者中脱颖而出？大华留学总经理马开屏介绍了应注意的事项。

记者 唐善普 夏琳/文 慎重/图

写前先问自己9个问题

- 1.你是怎样对课程项目或者领域产生兴趣的，为什么会认为你适合读这个课程？
- 2.哪一方面的特性(知识、能力、个性、兴趣)让你适合在这个领域学习？
- 3.你的哪些经历或特性不同于他人？
- 4.你在学习和工作中曾克服了什么样的困难？
- 5.是否获得过不平常的个人成就？
- 6.你的技能和个性特征怎样帮助你在这个领域学习成功？
- 7.你的个人发展目标和职业目标与你所申请课程之间有什么样的关系？

8.什么因素特别吸引你关注这个课程项目？

9.你的个人兴趣和个人优势如何与该课程项目相匹配？

要重点表现个性和独特性

在考虑清楚这些问题后，将想法组织到个人陈述中。第一段或者前二段至为重要。内容的闪光之处能给人留下好的印象，就达到了最佳目的。

想获得独特性有两个方法：一是寻找独特的思想方法或是审视自己的独特角度；二是用故事手法，生动的情节是表现个性和独特性的法宝。每个人的具体经历

具有独特的场景，恰当地描绘会使全文生动而新鲜。

其次，针对申请的专业详细阐述你的学术背景。如果成绩很好，要把这个优势和你要申请的专业相结合，体现学习能力和今后的潜力。如果成绩有起伏，可以着眼于你的进步，如大学后两年的GPA高于前两年的GPA，或者得分比较高的科目。对研究生项目最好提供相关的经验证明你已具备学以致用的能力。

最后，加强你的论点。在文书开头便强调你的观点，也可通过结束语给人留下持续的印象。

大华留学：四大特色项目帮你上名校

留学导航

美国名校高端申请王牌项目

17年来，大华留学作为河南省首批第一家具有自费出国留学中介服务资质(教外综资认字[2000]69号)的专业化公司，多次被省教育厅评为河南省优秀自费留学中介机构。丰富的签证经验及与各国大使馆建立的紧密合作，创下并一直保持着业内独占鳌头的高签证率。

大华留学是国内常驻美国顶尖大学代表最多的专业美国留学机构之一，是特拉华大学、东北大学、犹他大

学、弗吉尼亚理工等在中国长期招生合作机构，合作院校超过200所，已输送超过5000名学生成功赴美。

申请专家多对一为孩子留美梦想保驾护航；获签抵美后，对孩子长期跟踪服务，指导就业，搭建学校和家长的沟通平台。

University First项目河南首家官方合作机构

University First是由英国最优秀的公立学院为国际学生专门打造的高品质大学预科课程，这些公立学院均获得UKBA授予的“高度信赖机构”称号，既体现了英国公立教育的悠久传承，又融入了对学生学习生活方面的细致服务，为学生升入理想的英国大学打下坚实的知识与文化基础。

University First公立预科受到英国一流大学的广泛认可，众多公立预科毕业的学生都进入了英国一流大学学习。

法国ADIUT项目河南区唯一合作伙伴

法国公立大学科技学院院长联盟ADIUT由遍布法国的115所科技学院(IUT)中近40所组成。大华留为联盟河南区唯一合作伙伴。

项目特点：入学选拔严格，教学管理严谨，小班编制。所设专业面对人才紧缺行业，从教学大纲、考核、师资到实习等方面均与企业紧密联系，并紧随科技发展不断调整，毕业生在升学和就业上绝对优势。是赴法最佳留学项目。

河南首家获澳大利亚电子签证资格单位

电子签证申请可在网上同步查询，免除预签信，直接进入正式签证，简化了体检程序，加快了审理速度。

澳大利亚移民局对于实施电子签证的中介要求是：签证成功率不能低于90%，而大华留学的签证平均成功率超过99.5%。



定制你的 **新未来** · **三好学生** 好专业 好学业 好职业

批准部门：
河南省教育厅

大华留学 第29届国际教育招生面试展

6月23日(周六) 13:00 索菲特国际饭店 白云阁

签约即享 **韩国/新马** 全景六日游

Häagen-Dazs

到访即赠 哈根达斯 冰激凌券

高考后，我可以读什么大学？

美国、加拿大、英国、法国、澳洲入学 A+级方案名师解析
6月16/17日(周六/周日) 裕达国贸A座28层

大华飞跃M-100计划

由大华最精英的海归专家一对一指导，锁定全球TOP100名校及高额奖学金录取！

立即加入，体验奇迹！



官方网站

郑州市大华教育咨询有限公司
ZHENGZHOU DAHUA EDUCATION CONSULTANCY

郑州总部：中原路220号裕达国贸A座28F 电话：0371-67711616 67719925

洛阳分部：王城大道221号富雅东方B座19F 电话：0379-62275190 62275191

河南省首批第一家教育部批准留学服务机构 教外综资认字【2000】69号

咨询热线 400 670 9600